
ARC / Bestuur 
      Notulen Algemene Ledenvergadering 28 oktober 2019 

 
Aanwezig: bestuursleden Irma Ligtvoet (voorz.), Carel vd Graaf (penningmeester), 
Arry Zwaan (secretaris), Gunnar Koppelmans, Cees Jan van Leeuwen, Bart Koetsier, 
en Jelle Koolstra en 29 leden. 
Met kennisgeving afwezig: Rien vd Boom, Jan Kortleven, Wim van Leeuwen, 
Antoon Kranenburg, Nick Bouman, Richard van Diggele en Peter Sneep 
 
1. Opening 
 
Irma Ligtvoet opent de vergadering en heet de aanwezigen van harte welkom.   
 
2. Notulen ALV 15 april 2019  
 
De notulen worden zonder op- en aanmerkingen goedgekeurd, met dank aan de 
secretaris. 
 
Naar aanleiding van de notulen: 
 
De EK-kwalificatiewedstrijden levert ARC minimaal De EK-kwalificatiewedstrijden 
levert ARC financieel minimaal € 3.000,-- op. Op sportief gebied niets. Het gaat 
vooral om de uitstraling als vereniging en de publiciteit die daarmee gegenereerd 
wordt. 
 
De superloterij is begin juni afgeblazen. Aan de lotenkopers is aangegeven dat zij het 
bedrag teruggestort kunnen krijgen of kunnen schenken aan ARC. Bij het schenken 
is aangegeven dat de staantribune opgeknapt zal worden. 
 
Het aanstellen van Leen de Knegt als accommodatie manager zal in eerste instantie 
financieel nog niets opleveren. Leen gaat zorgdragen voor de coördinatie van onder 
andere vrijwilligers, verhuur accommodatie en velden, contacten met leveranciers. 
Op een later moment zal blijken wat het een en ander op financieel gebied heeft 
opgeleverd.  
 
De financiële cijfers hebben afgelopen donderdag ter inzage gelegen. Alleen William 
Elkerbout is langs geweest. We zullen het ook in de toekomst blijven faciliteren. 
 
De in- en verkoop van de kleding is straks te zien in de financiële cijfers. 
 
De status van de extra bijdrage is dat deze eind december in rekening wordt 
gebracht. Het gaat hierbij alleen om de bovenbouw selectieteams. In de begroting 
van 2019/2020 is dit meegenomen. 
 
Leden die geen lid zijn van ARC komen niet in aanmerking voor lidmaatschap van 
verdienste, erelid of KNVB-onderscheiding. Voor hen kan een koninklijke 
onderscheiding worden aangevraagd. Wel is het zo dat er voor het laatste meerdere 
maatschappelijke functies verricht moeten zijn. 
  



De opbrengst van de december feestmaand zal in de algemene middelen worden 
opgenomen. 
 
3. Ingekomen stukken 
 
Bericht van verhindering is ontvangen van: Rien vd Boom, Jan Kortleven, Wim van 
Leeuwen, Antoon Kranenburg, Nick Bouman, Peter Sneep 
en Richard van Diggele. 
 
Het ledenaantal bedraagt op dit moment 1675. In de voorjaarsledenvergadering van 
15 april jl. was dit 1567. Een stijging van ruim 100 leden. Deze stijging is mede 
veroorzaakt door de introductie van het veterinnenvoetbal en van het aantal nieuwe 
leden bij de jongste jongens en meiden leeftijd. De verwachting is dat deze de 
komende weken verder zal stijgen o.a. vanwege het Walking Football. 
 
4. Mededelingen 
 
Irma Ligtvoet heeft de volgende mededelingen: 

Woensdag as houden we voor ouders van nieuwe leden een informatiebijeenkomst 
om hen wegwijs te maken binnen ARC. 

Tevens de aankondiging van een mogelijke samenwerking met Aarlanderveen en 
Zwammerdam.  

Ook de renovatie van de staantribune en zittribune plus de vervanging van de 
lichtinstallatie naar ledverlichting staan op de agenda van het bestuur. Het laatste in 
het kader van duurzaamheid en levert een grote besparing op. 

Op 13 juni 2020 zal de 1e Nationale Voetbaldag op ons complex worden 
georganiseerd. Een commissie zal de organisatie op zich nemen. 

De onlangs op ons complex gehouden EK-kwalificatie Vrouwen onder de 19 was 
weer een succes. In maart 2020 volgt een nieuwe reeks. In de loop van de maand 
december zal duidelijk zijn om welke leeftijdsgroep het zal gaan. 

Het contract met kledingmerk Quick wordt met minimaal 3 jaar verlengd en een optie 
voor nog 3 jaar.  

Helaas moeten wij ook mededelen dat er nog steeds geen contract is met de 
Gemeente inzake de aanleg van de in 2018/2019 aangelegde kunstgrasvelden.    

De nieuwjaarsreceptie wordt gehouden op donderdagavond 2 januari 2020. 

5. Stand van zaken Jeugd 
 
Jeugdvoorzitter Cees Jan van Leeuwen geeft in zijn praatje de stand van zaken bij 
de jeugd. Waarbij hij inzoomt op een tweetal projecten: Voetballandschap voor 
meiden en vrouwen. Dit project in samenwerking met de KNVB zal op 6 november as 
zijn kick-off hebben.  

Daarnaast het project wat inmiddels al loopt: gelijke kansen binnen de onderbouw. 
Binnen de JO8 leeftijdsgroep is hiermede gestart en gaat het onder andere om: 
gelijke momenten trainen, oefenstof voor iedereen beschikbaar, begeleiding door de 



selectietrainers, allemaal hetzelfde trainingsmateriaal, opleidingsavonden voor 
trainers, fasering indeling teams (4x per jaar). 

Daarnaast stipt hij kort aan het 15e Heitingatoernooi met gerenommeerde 
verenigingen uit binnen- en buitenland. Ook volgend jaar zijn voor de 10e keer de 
ARC voetbaldagen. De Grote Clubactie loopt ook nog en ook vraagt hij voor de actie 
ARC-december feestmaand. 

Gerard van der Klaauw vraagt wat de grens van onze groei is qua ledenaantal. Cees 
Jan van Leeuwen geeft aan dat we wel aan de leden de kwaliteit moet blijven bieden. 
Binnenkort zal een een groep gaan brainstormen hoe dit te realiseren is. Irma 
Ligtvoet geeft aan dat we geen ledenstop willen. 

Astrid Berk geeft aan hoe het staat met de keeperstraining bij de jeugd. Cees Jan 
van Leeuwen geeft aan dat Joe van Heusden de keepers van de JO10/JO11 gaat 
trainen. Patric de Geus traint de selectiekeepers van de onderbouw. 

6. Rekening en verantwoording over het seizoen 2018/2019 

Penningmeester Carel vd Graaf bespreekt het exploitatieoverzicht van dit seizoen. Er 
zijn verder geen vragen over het overzicht. 
 
7. Balans per 30 juni 2019 
 
Ook de balans wordt door Carel vd Graaf doorgenomen. En ook deze geeft een 
getrouw beeld. 
 
8. Verslag Kascommissie 
 
De kascommissie bestond het afgelopen seizoen uit Bert Haasjes, Frits van der 
Kamp en Klaas Verboom. Klaas Verboom leest de verklaring van de kascommissie 
voor. 
 
De kascommissie geeft de penningmeester een compliment voor de gevoerde 
administratie en heeft verder geen onregelmatigheden gevonden. 
 
De kascommissie stelt voor de penningmeester en het bestuur te dechargeren voor 
het gevoerde financiële beleid over het seizoen 2018/2019. De aanwezige leden 
gaan hiermede akkoord. 
 
9. Verkiezing kascommissie voor het seizoen 2019/2020 
 
Vanwege het roulatiepatroon zal Frits van der Kamp uit de commissie treden. Door 
het bestuur wordt Emiel Pols voorgedragen. De leden gaan daar mee akkoord.  
 
De kascommissie bestaat nu uit: Klaas Verboom, Bert Haasjes en Emiel Pols. 
 
10. Jubilea 
 
De volgende leden worden wegens het behalen van een jubileum gehuldigd: 
25 jaar: Justin Wanninkhof (afwezig), Hessel Breebaart (afwezig) en Gerard vd 
Klaauw 



40 jaar: Egbert Fakkel, Wim Boon, Jan Koenekoop, Wim van Leeuwen (afwezig), 
Aad van Rangelrooij, Gellius Vochteloo en Marcel Versluis 
50 jaar: Rien vd Boom (afwezig), Jan Kortleven (afwezig), Cees Donker en Henk van 
Hof 
 
De voorzitter heeft voor elke jubilaris een speciaal woord bij het uitreiken van de 
jubileumspeld en een mooie bos bloemen. 
 
12. Rondvraag / Wat verder ter tafel komt 
 
Tijdens de rondvraag komt het volgende aan de orde: 
 
Iris Conradi de oproep om te assisteren bij de St Nicolaasviering bij de jeugd op 29 
november as. 
 
Astrid Berk vroeg of zij een keepersdag kan gaan organiseren voor de jeugdkeepers 
bij ARC. Zij zal dit verder afstemmen met Cees Jan van Leeuwen.  
 
Klaas Verboom vroeg tenslotte aandacht voor de EHBO en de AED-training. Op 
korte termijn zal dit worden opgepakt. 
 
13. Sluiting 
 
Tenslotte sluit voorzitter Irma Ligtvoet om 21.37 uur de vergadering. Zij nodigt de 
leden uit om onder het genot van een drankje nog even na te praten over de 
vergadering.  
 


